

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七七一第卷登十第紙聞新) Wednesday 29 October 1969 (Vol. 31 No. 177 Page 1)

日九十月九年酉己

表目價費報

郵寄或派到  
一律每月二元  
每季六元  
半年十二元  
全年二十四元  
零售每份一毛

今日雨連綿 明陰多雲  
高溫度五式 低溫度四三

忠誠團結  
義勇奮鬥  
共快除奸

年七〇九一於創舉者導先之報日文華大加。  
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社聞新大加

### 富布里指控在寮活動超越權限

## 美已捲入寮國

# 秘密戰爭

【華盛頓廿九日訊】美參議院外交關係委員會，昨在華盛頓舉行秘密會議，討論美國在寮國活動是否超越權限，及是否已捲入寮國秘密戰爭。

富布里在該委員會舉行秘密會議時，曾向該會報告，謂美國在寮國活動，已超越其權限，且已捲入寮國秘密戰爭。

富布里報告後，即發表此項指控。

現任美國中央情報局長烈烈會希爾斯，昨曾親自出席報告見證。富布里雖拒絕直接批評希爾斯的報告，但謂彼未曾發現任何證據，證明希爾斯的報告，有任何矛盾的事實。該報告說及現在寮國的軍事行動，是由美國中央情報局負責訓練和供給接濟。富布里認爲此種行動，直接威脅到美國在東南亞的戰略利益。彼亦謂有些秘密的活動，但未知其進行的程度如何。

富布里的意見，認爲此種活動未曾獲得憲法上授權，及美國亦未曾與寮國政府簽訂任何協議，指定進行此種活動。同時並謂中央情報局已超越援助寮國活動的範圍。況且，美國與寮國活動的性質，與東南亞事件不同，因當時總統曾根據國會的授權，必要時，可能應任何國家的請求，採取適當行動，根據東南亞集體安全協定，包括武力支援。

富布里曾聲明：彼並非批評希爾斯，或中央情報局，但指責政治當局包括國家安全會議，訓令情報機關向寮國從事此種活動。

現有等國議員認爲越戰前車可鑒，正在憂慮美國捲入寮國的戰爭。

### 女皇主持國會開幕

【倫敦廿九日電】英女王伊麗莎白二世，昨主持國會開幕典禮，並宣讀皇詔書，指出要作社會改革及現代化工業政府，希望該政府能保持穩定。

此次國會開幕典禮，係第四屆大會，經此大會後，相繼英國國會舉行全國大選。英女王在主持此次國會開幕典禮時，使無數人被迫步行上班，另使交通受到阻礙。

查利王子陪同女皇參加典禮，女皇於宣讀皇詔書時，曾站在女皇旁邊，代表他父親的位置。

### 意左翼學生工人暴亂

【意大利，比沙美聯社電】比沙美聯社週一晚再發生難以平復的暴亂事件，結果一人不幸喪生，一百人受傷，另廿七人被捕。

約共有二千名警員，而其中有一千名警員由鄰近城鎮調來，不在此鎮上各街道巡邏。

在羅馬內，左派上議院要求政府解除此種暴亂事件，他們指責暴亂事件由親法西斯主義與反法西斯的軍人獨裁制度人士而起。數百名左翼學生與工人，曾與警方人員鬥鬥七小時，鬥鬥事件由學生與工人遊行而起。

在暴亂事件中，市中心不少汽車被燒燬，無數商店亦受到破壞。

### 以機炸埃及陣地

【合拉維夫廿九日路透電】以色列機隊昨日繼續轟炸埃及蘇彝士運河的埃及軍陣地，全隊安全返防。此爲十二小時內的第四次空襲行動。

開羅報告，曾謂埃及高射炮隊擊落一架以機。

### 反毒組警殺人潛逃

【德州，達拉斯美聯社電】一名警方反毒組人員，用鎗射殺一名空中小組後，立刻乘他的汽車逃走，警方用他的汽車內裝有警方的無線電廣播器。

該名警員名爲特，卅一歲，被控謀殺空中小組瑪利利特，瑪利利特二十歲，她爲一名空軍空中小姐，在德州航空公司的空中小姐。

華盛頓司法部發言人稱，反毒組方面，已證實有一名人員名爲特，此外，沒作出任何報導。

蘭特殺人動機，警方拒絕公佈，全案由兇殺組人員調查中。

### 西貢政府國慶前夕大赦佛僧共俘八十九人

## 南越釋放共軍戰俘

【西貢廿九日美聯社電】西貢政府爲慶祝十一月一日南越國慶紀念，特宣佈赦免一位反對派領袖佛僧，及釋放共戰俘八十八人。

據官方發言人稱：佛僧被釋放後，將由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。共戰俘則由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。

佛僧被釋放後，將由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。共戰俘則由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。

### 廿國科學家會議

## 願美撤軍離南越

【莫斯科廿九日美聯社電】來自三十個國家的科學家一百餘人，最近在南越海濱名城海防舉行會議，舉行柏華斯會議，昨發表宣言，呼籲美軍退出南越，同時主張解散國際軍事集團，包括華沙聯盟。

該會議以發起人伊頓的出生地，加拿大維多利亞市命名，而得名的美國著名工業領袖伊頓曾集中各國科學家，商討有關世界事務問題。

### 八歲男童往買炮竹

## 藏在袋內爆炸受傷

【雲訊】一名八歲男童往買炮竹，他將一包炮竹藏在袋內，當他往家走時，袋內炮竹爆炸，使他受傷。

該男童受傷後，被送往醫院救治。目前傷勢穩定。

### 服幻覺藥跳樓家人

## 禍不單行又膏虎吻

【雲訊】市七區某家庭中，一名男子因服幻覺藥，跳樓自殺。其家人在送醫途中，不幸被一輛汽車撞倒。

該男子受傷後，被送往醫院救治。目前傷勢嚴重。

### 碼頭罷工潮仍未了

## 勞工部長出面調停

【奧太瓦加華大社電】中央勞工部長奧西爾與碼頭工人工會代表及資方代表會談後，他個人理應過期四日前往碼頭，調解碼頭工人罷工事件。

他拒絕指出與資方代表會談的詳細內容，但謂此次會談，對如何解決罷工事件的方法。

奧西爾表示，工會與資方人員將會繼續進行談判，工會指出目前仍沒有任何進展的階段，並指雙方亦沒有任何顯示會作進一步談判。

工會的話，使外間對此次罷工事件能否早日解決，難以樂觀。

### 財長預算庫盈餘

## 通貨膨脹仍未壓止

【奧太瓦訊】中央財政部長奧西爾，預測一九七〇年內財政盈餘，將達一億二千萬元。但通貨膨脹仍未壓止。

奧西爾指出，目前通貨膨脹仍處於高位，政府將採取措施，以控制通貨膨脹。

### 世界女子滑雪冠軍

## 珠含蕊明年坐席

【多明加華大社電】世界女子滑雪冠軍珠含蕊，將於明年在溫哥華舉行世界盃滑雪賽時，擔任開幕禮的嘉賓。

珠含蕊在滑雪界享有盛譽，曾多次獲得世界盃冠軍。

### 墨國會堂墻壁塌下

## 三人被壓一死兩生

【墨西哥，沙潘路電】墨西哥國會堂，昨發生墻壁塌下事故，三人被壓，其中一人死亡，兩人受傷。

事故發生在下午三時，當時國會堂內正舉行會議。墻壁突然倒塌，將三名議員壓在瓦礫堆中。

其中一名議員當場死亡，另外兩名議員受傷，被送往醫院救治。目前傷勢穩定。

### 美與蘇商限制軍備

## 事先告知北約盟國

【華盛頓路透電】美國官方消息，美蘇兩國正就限制軍備問題進行談判。美方表示，將在談判進展到一定程度時，事先告知北約盟國。

談判目前尚無進展，雙方在限制軍備的範圍和方式上仍存在分歧。

### 瑞奧人抗議加拿大

## 售飛機給巴西空軍

【斯德哥爾摩美聯社電】瑞典奧斯陸，數百名瑞典人抗議加拿大政府，指其向巴西空軍出售飛機。

抗議者認爲，加拿大向巴西出售飛機，將使巴西的軍事力量得到加強，對北約盟國的安全構成威脅。

### 甚多美學生毆打教師

【華盛頓美聯社電】在美國國內各學校中，常有學生毆打教師事件，而此種事件正不斷增加。

據統計，去年全美發生了數千起學生毆打教師事件，比前一年增加了百分之二十。

### 西貢政府國慶前夕大赦佛僧共俘八十九人

## 南越釋放共軍戰俘

【西貢廿九日美聯社電】西貢政府爲慶祝十一月一日南越國慶紀念，特宣佈赦免一位反對派領袖佛僧，及釋放共戰俘八十八人。

據官方發言人稱：佛僧被釋放後，將由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。共戰俘則由官方派員陪同，於本月廿九日，乘船回國。

### 廿國科學家會議

## 願美撤軍離南越

【莫斯科廿九日美聯社電】來自三十個國家的科學家一百餘人，最近在南越海濱名城海防舉行會議，舉行柏華斯會議，昨發表宣言，呼籲美軍退出南越，同時主張解散國際軍事集團，包括華沙聯盟。

該會議以發起人伊頓的出生地，加拿大維多利亞市命名，而得名的美國著名工業領袖伊頓曾集中各國科學家，商討有關世界事務問題。

### 八歲男童往買炮竹

## 藏在袋內爆炸受傷

【雲訊】一名八歲男童往買炮竹，他將一包炮竹藏在袋內，當他往家走時，袋內炮竹爆炸，使他受傷。

該男童受傷後，被送往醫院救治。目前傷勢穩定。

### 退休老警員遇火警

## 臥室起火慘遭焚斃

【雲訊】一名七十八歲退休老警員，昨在臥室內遇火警，慘遭焚斃。

火警發生在下午三時，當時老警員正在臥室內休息。火警發生後，他試圖逃離，但被濃煙和火焰困住，最終在臥室內被燒死。

### 案女翁富萬百擄

## 贖勒架綁認同犯疑五

【安省，懷比加華大社電】一名六名被擄婦女，其中五人於昨日獲釋，同向法官承認警方控罪。

這五名婦女是在初訊時，經已指定於昨日進行審訊。法官宣佈將她們押至十一月七日，屆時將對她們進行審訊。

### 案女翁富萬百擄

## 贖勒架綁認同犯疑五

【安省，懷比加華大社電】一名六名被擄婦女，其中五人於昨日獲釋，同向法官承認警方控罪。

這五名婦女是在初訊時，經已指定於昨日進行審訊。法官宣佈將她們押至十一月七日，屆時將對她們進行審訊。